klases skolnie 20

(vards, uzvards) (datums)
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11.

12.

Il konsultacija

3
Sakarto skait|us IZ; \/f; 1,4; V3 auUgOoS8a SECTDA! ....oviiciceeceeeee

s R
ALriSiNI NEVIENAATOU == 3 O X woeiiiieeeeeeeeeee ettt e s e
X+2

Aija planoja nopit 120 grozus. Vina ir jau nopinusi 48 grozus. Cik procentus no
planota darba Aija jau VEIKUSI? .......c.ccoovriiieeeeeeeeeee e s

e 1_3_ 1\2 042 2\-2 _
Vlenkarsmztelksml(lg) (1§) -(12%) _(_5) D s

Uzzime 135° lielu lenki un lenka bisektrisil .......ccooeeoiiieiieececeee e

Aprekini taisnstura laukumu, ja ta diagonale 17cm gara, bet vienas malas garums
1 2] o 4 OSSR

Dots trisstlris ABC, kura <B = 90°, AB = 6cm, lenkis A ir 30°. Aprékini BC un AC!

No punkta A rinka linijai novilktas pieskares AB un AC (B,C — pieskares punkti)
Pieradi, K@ AB = AC! ... ettt ettt et e e e e s te e e s ae e e snbe e e saaeeen

Zéns izzagéja regularu astonstirveida paliktni ar malas garumu 4cm. Uzzimé So
paliktni! Cik gradu liels ir katrs daudzsttra lenkis? .......ccccooveiieieiicviiece e

Paralelograma ABCD (AB||CD) novilktas bisektrises AE un DF (E un F atrodas uz
malas BC). Aprékini EF, ja AD =15cm un AB=9Cm! .....cccooviiiiiiiciiceceeceee et

ax —2x—4a+8

VIENKAIS 0 ZEEI K S M = ettt

3a—6—ax + 2x

Konstrué funkcijas y = x? — 4 grafiku! No grafika nosaki:
a) kadam argumenta vertibam funkcijas vertibas ir negativas; .......ccccoeceevvvevreceveenene,
b) nevienadibas x2 =4 <5 atriSiNGJUMU! .....c.couiiiieeccceeecee e




13.

14.

15.

Nosaki vienadojuma (x—=9)? + (Y —=4)?2=05aKNes! .......ccccoveeeeeeieeeeeeeeeeeee e

] R ax?
Izsaki a no vienadibas m = T; ........................................................................................

Stradajot vienlaicigi, divi celtni kugi var izkraut 4 stundas. Cik stundas $o kugi var
izkraut katrs celtnis, stradajot atseviski, ja pirmais to var paveikt par 6 stundam
ALrAK NEKA OLrAIS? . sttt st s ebe e enes



